

В центре внимания сотрудников Славгородского МСО СУ СКР по Алтайскому краю предупреждение преступности несовершеннолетних



Первоначальной задачей нашего общества является ранняя профилактика преступлений в молодежной среде. Молодое поколение - это будущее страны, которое должно идти по верному пути развития. Для формирования правильных жизненных ценностей и ориентиров необходимо проводить большую воспитательную работу, которая сможет помочь подрастающему поколению не поддаваться соблазнам и думать о последствиях совершенных поступков.

Связи с этим сотрудники Славгородского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю с целью профилактики законопослушного поведения, провели встречу с учащимися 11 класса МБОУ

МБОУ СОШ №19 г.Ярвое.

Офицеры в ходе беседы рассказали школьникам об истории создания Следственного комитета России, показали какой криминалистической техникой пользуются дежурные следователи на осмотрах места происшествия. Заместитель руководителя Владислав Вишняков разъяснил несовершеннолетним, как не стать жертвой преступления, не оказаться в экстремальных ситуациях, создающих угрозу для жизни и здоровья. Особое внимание подростков было обращено на санкции за совершение преступлений, а также на преступления экстремистской направленности. Встреча прошла в форме живого диалога с аудиторией, до слушателей была доведена информация о деятельности Следственного комитета Российской Федерации по защите прав несовершеннолетних. Ребята с интересом задавали многочисленные вопросы сотрудникам СК не только по заявленной теме, но и применительно к конкретным жизненным ситуациям.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

Изображения



25 Января 2021

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1533024/folder/folder/873343